

# 时速60公里,竟边开车边玩游戏! 小伙因为这个习惯撞死人 交警:这种速度下,看一眼手机等于盲开50米

本报记者 陈洋根  
通讯员 符栩潇 王帅婷

30岁的杭州临安人纪某,平时开车上下班,由于路上驾车无聊,他一直有个很危险的习惯——边开车边玩手机游戏。近日,这个恶习终究酿成了大祸,记者昨日从临安警方获悉,纪某目前已被警方刑事拘留。



## 边开车边玩游戏 一头撞上散步老人

4月13日上午8点,纪某驾驶沪C牌小型轿车,从临安出发去藻溪村亲戚家接他的妈妈。当开到102省道横塘村路段时,见路上车辆稀少,便习惯性放慢车速,掏出手机,开始玩“玩爆2048”闯关小游戏。

当天,他左手把着方向盘、右手握住手机,大拇指在手机屏幕上娴熟地划来划去,一会儿抬头看路况,一会儿低头玩游戏,车子以60公里/小时的速度行驶在省道上。

当车行驶至藻溪村高速桥路段时,沉浸在手机游戏中的纪某所驾驶的车辆

突然往右偏移,直面撞上了桥梁北侧水泥挡墙。紧接着,只听见“砰”的一声,车子撞向了正在路边散步的一名老人。事发后,车子没有立即停下,往前开了20多米远才完全停稳。

事发后,纪某拨打了110报警,并叫来120救护车。遗憾的是,经医生确认,这名68岁的老人已当场死亡。

## 事后后悔不迭 被警方依法刑拘

交警到达现场勘查时,纪某已经慌了神,连说“没看到,没看到,不知道车子怎么就漂了……”

在对纪某进行问询、查看证件之后,

交警将其传唤。

据纪某交代,他已有两三年的驾龄,平时也有开车玩手机的习惯,当天见路上车少,且自己有些无聊,便习惯性拿出手机,玩了20多分钟,侥幸心理终究让他酿成了悲剧。目前,纪某因涉嫌交通肇事被临安警方依法刑事拘留。

临安交警提醒:看一眼手机需要3秒,假如以60公里/小时的速度开车,那么看一眼手机,就相当于“盲驾”50米。这也就意味着,仅仅一个低头、一个走神,就可能给自己、给他人招致飞来横祸。

分心驾驶危害极大,请广大驾驶员开车途中一定要集中精力,千万不要在开车时打电话、刷朋友圈、玩游戏,这不仅是对自己和家人负责,更是对他人的安全负责。



## 教你识破谎言

“通过QQ、微信留言让你转账的,要多留个心眼啊!”今日,绍兴市公安局刑侦支队与柯桥派出所以及万达广场南广场,发起“反诈宣传进商场”活动。现场,工作人员发放了防诈骗宣传册并讲解了典型案例,2000多名群众受益。

通讯员 谢敏敏

# 总是半夜扛锄头上山,他是在干嘛? 民警一查,真相竟是这样……

通讯员 刘英杰

本报讯 在农村,人们总是早出晚归去农田干活,泰顺县的张某最近却一反常态,经常半夜扛着锄头上山。更反常的是,他每次出门都蹑手蹑脚,生怕引起村民注意。不过,这件事情还是被人发现了,并将情况反馈到辖区派出所,民警通过耐心细致的侦查,终于将真相揭开。

林先生(化名)家住泰顺县仕阳镇,

因为上夜班的原因,他常常半夜才下班回家。

一个月前,林先生在回家路上,远远看到同村的张某扛着锄头从家中出来,只见他蹑手蹑脚地把家门轻轻关上,生怕发出什么声响,然后独自一人往房子后面的山上走去。

林先生起初不以为意,但接下来的一段时间,他隔三差五就会看到张某深夜出门,一个人扛着锄头上山,有时候是半夜12点多,有时候甚至在凌晨4点多。

时间长了,张某这一异于常人的作息,引起了林先生的警觉,林先生随后到当地派出所反映这一情况。

民警对林先生提供的线索十分重视,事后调查发现张某有吸毒前科。经验丰富的缉毒民警结合张某的经济状况、生活习惯和毒瘾程度等,推测张

某可能存在以贩养吸的行为,而且张某很可能在贩毒的过程中将毒品埋在了山上。

3月中旬,民警展开调查取证,并在张某家中将其抓获,当场缴获3克左右的毒品。

归案后,张某交代,为了安全起见,自己确实将毒品埋在了山上,半夜出门正是为掩人耳目。

张某的供述也验证了民警的判断,张某还交代,自己平时毒瘾很大,每天都要吸食不少冰毒,加上没有什么经济收入,渐渐地就走上了以贩养吸的道路。

经调查,埋在山里的毒品均被张某贩卖,合计三四十克。

4月17日,泰顺县公安局将张某涉嫌贩卖毒品一案移送至泰顺县检察院审查起诉。

# “有人要买安眠药, 警察快来!” 警民合力为女子解心结

本报记者 陈佳妮 通讯员 方铭 叶米微

本报讯 “谢谢你们!”昨日,金华婺城区的小阳(化名)在家人带领下,来到当地新狮派出所感谢民警。很难想象,这名脸上充满感激的女子前段时间刚摆脱自杀的阴霾。

4月10日,新狮派出所接到一起报警电话,电话那头是一名药店工作人员:“喂?我要报警,这里有人要买安眠药,可能想不开,我正在劝,你们快来看看!”

民警到达药店时,店主正在跟一名女子攀谈,女子看起来情绪十分低落。原来,当晚这名女子小阳到店里求购安眠药,剂量比较大。由于安眠药是处方药,需要医生签字同意才能开,小阳拿不出相关证明,工作人员拒绝了她。工作人员结合小阳的状态,怀疑她买安眠药是想自杀,便报了警。

了解情况后,民警将小阳带回了派出所,并悄悄通知了小阳的家人。当天,小阳的情绪并不稳定,并且十分戒备,民警给她倒了一杯热水后,与她闲聊起来,在民警的耐心开导下,她才吐露心事。

原来小阳与朋友此前发生矛盾,一时想不开,她才想要买安眠药自杀。了解情况后,民警结合自己的生活经验,积极开导小阳,之后还联系了心理辅导老师为小阳解开心结。

次日凌晨3点,小阳的家人从嘉兴赶到金华时,小阳的情绪已经明显好转。一见到家人,小阳即刻落泪,十分懊悔自己轻生的念头。

# “工伤赔偿不解决, 就烧仓库!”

男子荒唐维权反被公诉

本报记者 许梅 通讯员 张玲 张一诺

本报讯 工伤赔偿没有谈妥,竟火烧公司仓库!近日,这名试图通过放火解决问题的男子不仅没能达成目的,反而被提起公诉。

去年12月20日,金华某施工公司的老板娘许某突然接到员工李某发来的视频。点开一看,她吓得险些把手机掉在地上——视频里,李某手上拿着一桶松香油,正往工厂仓库的纸箱上倒。同时,他还通过视频向老板娘发话:若不解决工伤问题,就烧了仓库。

当时,仓库里除了有木头梯子、PE管件和一些纸箱,不远的厨房处还有液化气,一旦火烧起来,后果不堪设想。由于许某在杭州出差,她立即打电话让厂里的员工赶到现场,劝李某不要冲动。

原来,去年11月,李某的右脚小拇指在工作时被砸断,致使他在床上躺了21天。受伤后,公司给了他50元一天的补偿,但李某提出要公司赔偿他2.5万元。因为赔偿问题一直没谈妥,李某就觉得老板是在有意拖延,决定以烧仓库为威胁,逼老板出面解决问题。

威胁视频发出后,李某却只等来了一帮劝和的同事,没有等到老板,更加气愤。他随即拿着角铁,把同事们全赶出厂房,掏出打火机,把仓库的纸箱点着了。

火很快烧起来。被关在门外的同事合力撬开厂门灭火,并把纸箱都拿了出去,这才没有引起严重后果。

事后,李某被警察带走。近日,金华市婺城区检察院以涉嫌放火罪对李某提起公诉。